
RETOUR CALENDRIER > VENTE DE L'AVENT ...

Samedi 23 nov. à : 14:30 (CET)

VENTE DE L'AVENT

  Carrée Maison de Ventes - +33466275587 - Email 
  5, rue Racine 30900 Nîmes, France

Exposition des lots

jeudi 21 novembre - 11:00/18:00, Carrée Maison de Vente

 

CVV

  Information   Conditions de vente

 Voir toutes les ventes Carrée
Maison de Ventes

  Live

INSCRIPTIONS OUVERTES

S'inscrire à la vente

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 1 - Bague or jaune (750) , rubis
navette , diamants. Tour de doigt :

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 2 - Bague moderne forme Liens en
or jaune et blanc (750) . Rubis
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https://drouot.com/fr/auctions/future#vente159145
https://drouot.com/fr/auctioneer/1714/carree-maison-de-ventes
https://drouot.com/fr/auctioneer/1714/carree-maison-de-ventes
mailto:galerie.cmv@gmail.com
https://drouot.com/fr/auctioneer/1714/carree-maison-de-ventes
https://drouot.com/fr/auctioneer/1714/carree-maison-de-ventes
https://drouot.com/fr/auctioneer/1714/carree-maison-de-ventes
https://auth.drouot.com/registration/159145?lang=fr&redirUrl=%2Ffr%2Fv%2F159145-vente-de-l-avent
https://auth.drouot.com/registration/159145?lang=fr&redirUrl=%2Ffr%2Fv%2F159145-vente-de-l-avent
https://drouot.com/fr/l/27197000-bague-or-jaune-750-rubis-navette-diamants-tour-de-doigt-54cm
https://drouot.com/fr/l/27197001-bague-moderne-forme-liens-en-or-jaune-et-blanc-750-rubis


Estim. 100 - 150 EUR

Lot 3 - Bague or jaune/or blanc (750) ,
ornée d'une rangée de quatre petites

Estim. 200 - 400 EUR

Lot 4 - GEODE d' AMETHYSTE. Belle
géode d'améthyste Provenance Sud

Estim. 180 - 250 EUR

Lot 5 - BELLE TRANCHE DE BOIS
SILICIFIE. Arizona, Etats-Unis. Couleur

Estim. 60 - 120 EUR

Lot 6 - AMMONITE à la coque polie et
dentellée Diam: 7 cm Sur socle pierre
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https://drouot.com/fr/l/27197002-bague-or-jaune-or-blanc-750-ornee-dune-rangee-de-quatre
https://drouot.com/fr/l/27197003-geode-d-amethyste-belle-geode-damethyste-provenance-sud
https://drouot.com/fr/l/27197004-belle-tranche-de-bois-silicifie-arizona-etats-unis-couleur
https://drouot.com/fr/l/27197005-ammonite-a-la-coque-polie-et-dentellee-diam-7-cm-sur-socle


Estim. 80 - 160 EUR

Lot 7 - AMMONITE rosée polie sur
socle de pierre naturelle La tranche,

Estim. 150 - 300 EUR

Lot 8 - Belle AMMONITE marnité
gris/beige, polie. Tranche non polie.

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 9 - Bague or jaune et blanc (750),
pierre blanches taillés en rose. Tour de

Estim. 40 - 60 EUR

Lot 10 - Collier multirangs en perles
d'eau. Longueur 40 cm.
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https://drouot.com/fr/l/27197006-ammonite-rosee-polie-sur-socle-de-pierre-naturelle-la
https://drouot.com/fr/l/27197007-belle-ammonite-marnite-gris-beige-polie-tranche-non-polie
https://drouot.com/fr/l/27197008-bague-or-jaune-et-blanc-750-pierre-blanches-tailles-en-rose
https://drouot.com/fr/l/27197009-collier-multirangs-en-perles-deau-longueur-40-cm


Estim. 60 - 80 EUR

Lot 11 - Collier de 66 perles de culture
de diamètre.Fermoir en argent.

Estim. 40 - 60 EUR

Lot 12 - Collier de 53 perles de culture.
Diam. Fermoir ovale en or 14 K orné de

Estim. 60 - 80 EUR

Lot 13 - Bague chevalière or jaune
(375) ornée d'une Topaze bleue?

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 14 - Lot de deux bagues : Bague or
jaune. Poinçon. Saphir ovale, diamants
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https://drouot.com/fr/l/27197010-collier-de-66-perles-de-culture-de-diametre-fermoir-en
https://drouot.com/fr/l/27197011-collier-de-53-perles-de-culture-diam-fermoir-ovale-en-or-14
https://drouot.com/fr/l/27197012-bague-chevaliere-or-jaune-375-ornee-dune-topaze-bleue-aigue
https://drouot.com/fr/l/27197013-lot-de-deux-bagues-bague-or-jaune-poincon-saphir-ovale


Estim. 2 000 - 2 500 EUR

Lot 15 - PATEK PHILIPPE CIE. MONTRE
DE GOUSSET en or jaune, 750

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 16 - LALIQUE Parfums.Edition
limitée "Jasmin " 1995 Flacon à parfum

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 17 - LALIQUE Parfums.Edition
limitée " L'Amour " 1997 Flacon à

Estim. 100 - 130 EUR

Lot 18 - HERMES, Paris. Carré " Aigle et
scarabée" en twill de soie fond noir,
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https://drouot.com/fr/l/27197014-patek-philippe-cie-montre-de-gousset-en-or-jaune-750
https://drouot.com/fr/l/27197015-lalique-parfums-edition-limitee-jasmin-1995-flacon-a-parfum
https://drouot.com/fr/l/27197016-lalique-parfums-edition-limitee-lamour-1997-flacon-a-parfum
https://drouot.com/fr/l/27197017-hermes-paris-carre-aigle-et-scarabee-en-twill-de-soie-fond


Estim. 180 - 250 EUR

Lot 19 - LALIQUE Parfums.Edition
limitée " Nu " 1996 Flacon à parfum 90

Estim. 120 - 200 EUR

Lot 20 - HERMES,Paris. Carré titré " La
cité de Paris ", crée en 1961, en twill de

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 21 - LALIQUE Parfums.Edition
limitée " Les sirènes " 2001 Flacon à

Estim. 160 - 220 EUR

Lot 22 - LALIQUE Parfums. Edition
limitée. " Les Elfes "2002 Flacon à
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https://drouot.com/fr/l/27197018-lalique-parfums-edition-limitee-nu-1996-flacon-a-parfum-90
https://drouot.com/fr/l/27197019-hermes-paris-carre-titre-la-cite-de-paris-cree-en-1961-en
https://drouot.com/fr/l/27197020-lalique-parfums-edition-limitee-les-sirenes-2001-flacon-a
https://drouot.com/fr/l/27197021-lalique-parfums-edition-limitee-les-elfes-2002-flacon-a


Estim. 100 - 130 EUR

Lot 23 - HERMES, Paris. Carré titré : "
Les Coupés" en twill de soie fond

Estim. 100 - 130 EUR

Lot 24 - HERMES, Paris. Carré : "Les
Coupés " en twill de soie orange -

Estim. 200 - 250 EUR

Lot 25 - LALIQUE Parfums.Edition
limitée "Les muses" 1994 Flacon à

Estim. 100 - 130 EUR

Lot 26 - HERMES, Paris. Carré titré "
Mors et Gourmettes " en twill de soie
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https://drouot.com/fr/l/27197022-hermes-paris-carre-titre-les-coupes-en-twill-de-soie-fond
https://drouot.com/fr/l/27197023-hermes-paris-carre-les-coupes-en-twill-de-soie-orange-rouge
https://drouot.com/fr/l/27197024-lalique-parfums-edition-limitee-les-muses-1994-flacon-a
https://drouot.com/fr/l/27197025-hermes-paris-carre-titre-mors-et-gourmettes-en-twill-de-soie


Estim. 150 - 200 EUR

Lot 27 - LALIQUE Parfums.Edition
limitée " Ondines " 1998 Flacon à

Estim. 100 - 120 EUR

Lot 28 - HERMES, Paris HERMES,
Echarpe d' Homme en soie à fond bleu

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 29 - SABRE d'OFFICIER d'infanterie
Modèle 1882.Lame gravée. Fourreau

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 30 - Joan VIZCARRA (1967) BUGS
BUNNY , hommage à la série animée

13/11/2024 17:20 VENTE DE L'AVENT | Drouot.com

https://drouot.com/fr/v/159145-vente-de-lavent 8/26

https://drouot.com/fr/l/27197026-lalique-parfums-edition-limitee-ondines-1998-flacon-a-parfum
https://drouot.com/fr/l/27197027-hermes-paris-hermes-echarpe-d-homme-en-soie-a-fond-bleu
https://drouot.com/fr/l/27197028-sabre-dofficier-dinfanterie-modele-1882-lame-gravee-fourreau
https://drouot.com/fr/l/27197029-joan-vizcarra-1967-bugs-bunny-hommage-a-la-serie-animee


Estim. 180 - 280 EUR

Lot 31 - Joan VIZCARRA (1967) TITI,
GROSMINET et Mère GRAN, hommage

Estim. 80 - 180 EUR

Lot 32 - Joan VIZCARRA (1967) TOM et
JERRY, hommage au film d'animation

Estim. 100 - 200 EUR

Lot 33 - Jaume ESTEVE (1955) LE
LIVRE DE LA JUNGLE, Hommage issu

Estim. 100 - 200 EUR

Lot 34 - Jaume ESTEVE (1955)
MICKEY,PLUTO et DINGO. Hommage
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https://drouot.com/fr/l/27197030-joan-vizcarra-1967-titi-grosminet-et-mere-gran-hommage-a-la
https://drouot.com/fr/l/27197031-joan-vizcarra-1967-tom-et-jerry-hommage-au-film-danimation-d
https://drouot.com/fr/l/27197032-jaume-esteve-1955-le-livre-de-la-jungle-hommage-issu-du-film
https://drouot.com/fr/l/27197033-jaume-esteve-1955-mickey-pluto-et-dingo-hommage-issu-du


Estim. 180 - 280 EUR

Lot 35 - Joan VIZCARRA (1967) LE
LIVRE DE LA JUNGLE, hommage au

Estim. 200 - 300 EUR

Lot 36 - AMMONITE polie .Cléonicéras,
Albien, Crétacé. Provenance:

Estim. 120 - 200 EUR

Lot 37 - Joan VIZCARRA (1967)
SCOOBY-DOO, Hommage à la série

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 38 - HERGE (1907-1983) Aventure
de Tintin - Objectif Lune -Y16-
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https://drouot.com/fr/l/27197034-joan-vizcarra-1967-le-livre-de-la-jungle-hommage-au-film
https://drouot.com/fr/l/27197035-ammonite-polie-cleoniceras-albien-cretace-provenance
https://drouot.com/fr/l/27197036-joan-vizcarra-1967-scooby-doo-hommage-a-la-serie-animee
https://drouot.com/fr/l/27197037-herge-1907-1983-aventure-de-tintin-objectif-lune-y16


Estim. 150 - 300 EUR

Lot 39 - HERGE (1907-1983) Aventure
de Tintin - Le secret de la Licorne - T11

Estim. 150 - 300 EUR

Lot 40 - HERGE (1907-1983) Aventure
de Tintin - Le Trésor de Rackham Le

Estim. 150 - 300 EUR

Lot 41 - HERGE (1907-1983) Studios
BELVISION/ Larry Harmon, producteur

Estim. 150 - 300 EUR

Lot 42 - HERGE (1907-1983) Aventure
de Tintin- Objectif Lune - T16 - Edition
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https://drouot.com/fr/l/27197038-herge-1907-1983-aventure-de-tintin-le-secret-de-la-licorne
https://drouot.com/fr/l/27197039-herge-1907-1983-aventure-de-tintin-le-tresor-de-rackham-le
https://drouot.com/fr/l/27197040-herge-1907-1983-studios-belvision-larry-harmon-producteur
https://drouot.com/fr/l/27197041-herge-1907-1983-aventure-de-tintin-objectif-lune-t16-edition


Estim. 120 - 200 EUR

Lot 43 - HERGE (1907-1983) Aventure
de Tintin au Congo -T2- Casterman.

Estim. 150 300 EUR

Lot 44 - HERGE (1907-1983) Aventure
de Tintin au Tibet -T20- Casterman.

Estim. 200 - 400 EUR

Lot 45 - HERGE (1907-1983) Aventure
de Tintin: Le crabe aux pinces d'or - T9

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 46 - Armand COUSSENS (1881-
1935) Contrebasse, timbale, pupitre,
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https://drouot.com/fr/l/27197042-herge-1907-1983-aventure-de-tintin-au-congo-t2-casterman-bel
https://drouot.com/fr/l/27197043-herge-1907-1983-aventure-de-tintin-au-tibet-t20-casterman
https://drouot.com/fr/l/27197044-herge-1907-1983-aventure-de-tintin-le-crabe-aux-pinces-dor
https://drouot.com/fr/l/27197045-armand-coussens-1881-1935-contrebasse-timbale-pupitre-haut


Estim. 80 - 100 EUR

Lot 47 - Baron Karl REILLE (1886-1975)
Promeneur sur route de campagne

Estim. 120 - 150 EUR

Lot 48 - Armand COUSSENS (1881-
1935) Femme couchée Dessin au

Estim. 10 - 20 EUR

Lot 49 - Jacques PECNARD (1922-2012)
" Tous les citoyens ont le droit de

Estim. 400 - 600 EUR

Lot 50 - Yves BRAYER (1907-1990)
Fêtes et Lumières de l'IRAN Douze
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https://drouot.com/fr/l/27197046-baron-karl-reille-1886-1975-promeneur-sur-route-de-campagne
https://drouot.com/fr/l/27197047-armand-coussens-1881-1935-femme-couchee-dessin-au-crayon-sur
https://drouot.com/fr/l/27197048-jacques-pecnard-1922-2012-tous-les-citoyens-ont-le-droit-de
https://drouot.com/fr/l/27197049-yves-brayer-1907-1990-fetes-et-lumieres-de-liran-douze


Estim. 400 - 600 EUR

Lot 51 - Claude WEISBUCH (1927-2014)
Premier violon Encre, aquarelle, pastel

Estim. 300 - 400 EUR

Lot 52 - Jean COCTEAU (1889-1963) "
La crucifixion" Poèmes. Paris, Paul

Estim. 4 000 - 6 000 EUR

Lot 53 - Pablo PICASSO (1881-1973)
Minotaure caressant une femme ou

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 54 - Bernard QUENTIN (1923-
2020) Comme des hiéroglyphes…
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https://drouot.com/fr/l/27197050-claude-weisbuch-1927-2014-premier-violon-encre-aquarelle
https://drouot.com/fr/l/27197051-jean-cocteau-1889-1963-la-crucifixion-poemes-paris-paul
https://drouot.com/fr/l/27197052-pablo-picasso-1881-1973-minotaure-caressant-une-femme-ou
https://drouot.com/fr/l/27197053-bernard-quentin-1923-2020-comme-des-hieroglyphes-estampe-sur


Estim. 30 - 50 EUR

Lot 55 - Camille HILAIRE (1916-2004)
Le clown Lithographie couleurs. Signé

Estim. 60 - 80 EUR

Lot 56 - Léonor FINI (1906-1996) Jeune
fille aux marguerittes Estampe sur

Estim. 100 - 120 EUR

Lot 57 - Léonor FINI (1906-1996) Le
grand Architecte . L'Apprenti Lot de

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 58 - Jacques PECNARD (1922-2012)
Déclaration des Droits de l'Enfant de
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https://drouot.com/fr/l/27197054-camille-hilaire-1916-2004-le-clown-lithographie-couleurs
https://drouot.com/fr/l/27197055-leonor-fini-1906-1996-jeune-fille-aux-marguerittes-estampe
https://drouot.com/fr/l/27197056-leonor-fini-1906-1996-le-grand-architecte-lapprenti-lot-de
https://drouot.com/fr/l/27197057-jacques-pecnard-1922-2012-declaration-des-droits-de-lenfant


Estim. 40 - 60 EUR

Lot 59 - Paul de CHABOT (1932- 2020)
Trio de têtes de cheval fougueux Eau-

Estim. 80 - 120 EUR

Lot 60 - Christian LACROIX (1951)
Lithographie couleurs d'un croquis

Estim. 50 - 80 EUR

Lot 61 - Roger WORMS (1907-1980).
Tapis écossais. Estampe 12 couleurs

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 62 - Théo TOBIASSE (1927-2012)
David et Salomon. Lithographie en
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https://drouot.com/fr/l/27197058-paul-de-chabot-1932-2020-trio-de-tetes-de-cheval-fougueux
https://drouot.com/fr/l/27197059-christian-lacroix-1951-lithographie-couleurs-dun-croquis
https://drouot.com/fr/l/27197060-roger-worms-1907-1980-tapis-ecossais-estampe-12-couleurs-sur
https://drouot.com/fr/l/27197061-theo-tobiasse-1927-2012-david-et-salomon-lithographie-en


Estim. 120 - 150 EUR

Lot 63 - Salvator DALI (1904-1989) Le
rêve de Don Quichotte ou Don

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 64 - Roland BIERGE (1922-1991)
Hommage à Charlot. Estampe

Estim. 80 - 120 EUR

Lot 65 - Jean CARZOU (1907-2000)
Hommage à Paris II. Estampe couleurs

Estim. 80 - 120 EUR

Lot 66 - Jean CARZOU (1907-2000)
Soleil Bleu. Estampe couleurs sur vélin.
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https://drouot.com/fr/l/27197062-salvator-dali-1904-1989-le-reve-de-don-quichotte-ou-don
https://drouot.com/fr/l/27197063-roland-bierge-1922-1991-hommage-a-charlot-estampe-couleurs
https://drouot.com/fr/l/27197064-jean-carzou-1907-2000-hommage-a-paris-ii-estampe-couleurs
https://drouot.com/fr/l/27197065-jean-carzou-1907-2000-soleil-bleu-estampe-couleurs-sur-velin


Estim. 400 - 600 EUR

Lot 67 - Pierre ALECHINSKY (1927)
Leurs yeux paisibles.1978.

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 68 - Gérard TITUS-CARMEL (1942)
Sans titre Estampe. Signé, daté 89 au

Estim. 10 - 20 EUR

Lot 69 - Martine RASSINEUX (1955)
Vœux pour 1999 Gravure sur

Estim. 80 - 100 EUR

Lot 70 - James COIGNARD (1925-
2008) " 2 visages" Gravure sur vélin.
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https://drouot.com/fr/l/27197066-pierre-alechinsky-1927-leurs-yeux-paisibles-1978
https://drouot.com/fr/l/27197067-gerard-titus-carmel-1942-sans-titre-estampe-signe-date-89-au
https://drouot.com/fr/l/27197068-martine-rassineux-1955-voeux-pour-1999-gravure-sur-velin
https://drouot.com/fr/l/27197069-james-coignard-1925-2008-2-visages-gravure-sur-velin-signe


Estim. 350 - 450 EUR

Lot 71 - Sayed Haider RAZA (1922-
2016) La Terre. Estampe couleurs sur

Estim. 350 - 450 EUR

Lot 72 - Sayed Haider RAZA (1922-
2016) Bengla Desh Estampe 6

Estim. 300 - 400 EUR

Lot 73 - Sayed Haider RAZA (1922-
2016) Bengla Desh Estampe 6

Estim. 180 - 250 EUR

Lot 74 - Georges FERRATO (né en
1949) Visage Amande Technique
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https://drouot.com/fr/l/27197070-sayed-haider-raza-1922-2016-la-terre-estampe-couleurs-sur
https://drouot.com/fr/l/27197071-sayed-haider-raza-1922-2016-bengla-desh-estampe-6-couleurs
https://drouot.com/fr/l/27197072-sayed-haider-raza-1922-2016-bengla-desh-estampe-6-couleurs
https://drouot.com/fr/l/27197073-georges-ferrato-ne-en-1949-visage-amande-technique-mixte-sur


Estim. 100 - 200 EUR

Lot 75 - Ecole VIETNAMIENNE XXe
siècle. Homme au cigare. Pastel et

Estim. 40 - 60 EUR

Lot 76 - Jorg LANGHANS (1966) Fusion
Aquarelle sur papier contrecollé sur

Estim. 1 000 - 2 000 EUR

Lot 77 - Fred NALL HOLLIS (1949-
2024) Aztec Quadriptyque à la mine

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 78 - Hans VERSCHOOR (1947-2011)
Toucans Gouache sur vélin. Signé,
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https://drouot.com/fr/l/27197074-ecole-vietnamienne-xxe-siecle-homme-au-cigare-pastel-et
https://drouot.com/fr/l/27197075-jorg-langhans-1966-fusion-aquarelle-sur-papier-contrecolle
https://drouot.com/fr/l/27197076-fred-nall-hollis-1949-2024-aztec-quadriptyque-a-la-mine-de
https://drouot.com/fr/l/27197077-hans-verschoor-1947-2011-toucans-gouache-sur-velin-signe


Estim. 400 - 600 EUR

Lot 79 - Karl BEAUDELERE (XXème)
Sans titre Dessin stylo bille sur papier.

Estim. 300 - 400 EUR

Lot 80 - Georges MATHIEU (1921-2012)
Ensemble de carte avec dessin, lettre

Estim. 80 - 120 EUR

Lot 81 - Jacques ERNOTTE (Xxe)
Cheval de manège Acrylique sur toile

Estim. 80 - 120 EUR

Lot 82 - Yves FABRE (1939-2019) "La
solitude contente l'esprit" Huile sur
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https://drouot.com/fr/l/27197078-karl-beaudelere-xxeme-sans-titre-dessin-stylo-bille-sur
https://drouot.com/fr/l/27197079-georges-mathieu-1921-2012-ensemble-de-carte-avec-dessin
https://drouot.com/fr/l/27197080-jacques-ernotte-xxe-cheval-de-manege-acrylique-sur-toile-de
https://drouot.com/fr/l/27197081-yves-fabre-1939-2019-la-solitude-contente-lesprit-huile-sur


Estim. 300 - 400 EUR

Lot 83 - Fernand MAILLAUD (1862-
1948) Paysage creusois (Creuse). Huile

Estim. 400 - 800 EUR

Lot 84 - Claire FONTAINE (1930-2014)
"La barque rouge" Huile sur toile,signé

Estim. 7 000 - 10 000 EUR

Lot 85 - Maxime MAUFRA (1861-1918)
Bords du Loir à Lavardin. Huile sur

Estim. 800 - 1 200 EUR

Lot 86 - Jules VERNIER (1862-1937)
Port d'Anvers,1893. Huile sur toile.
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https://drouot.com/fr/l/27197082-fernand-maillaud-1862-1948-paysage-creusois-creuse-huile-sur
https://drouot.com/fr/l/27197083-claire-fontaine-1930-2014-la-barque-rouge-huile-sur-toile
https://drouot.com/fr/l/27197084-maxime-maufra-1861-1918-bords-du-loir-a-lavardin-huile-sur
https://drouot.com/fr/l/27197085-jules-vernier-1862-1937-port-danvers-1893-huile-sur-toile


Estim. 30 - 40 EUR

Lot 87 - Ecole française 1er moitié du
XXe siècle Marine Aquarelle sur

Estim. 100 - 120 EUR

Lot 88 - Ecole du Nord du XIXème
Scène animée en bord de rivière Huile

Estim. 60 - 80 EUR

Lot 89 - Ecole française du XIXème
Paysage animé en forêt Huile sur bois.

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 90 - Adolphe MONTICELLI dans le
goût de, Scène de danse dans un parc
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https://drouot.com/fr/l/27197086-ecole-francaise-1er-moitie-du-xxe-siecle-marine-aquarelle
https://drouot.com/fr/l/27197087-ecole-du-nord-du-xixeme-scene-animee-en-bord-de-riviere
https://drouot.com/fr/l/27197088-ecole-francaise-du-xixeme-paysage-anime-en-foret-huile-sur
https://drouot.com/fr/l/27197089-adolphe-monticelli-dans-le-gout-de-scene-de-danse-dans-un


Estim. 200 - 300 EUR

Lot 91 - Suiveur de Louis-Claude
MALBRANCHE (1790-1838) Paysage

Estim. 200 - 400 EUR

Lot 92 - Ecole Française du XIXème,
d'après Jan STEEN "La Mauvaise

Estim. 600 - 800 EUR

Lot 93 - Ecole FRANCAISE du XIXème
dans le goût de Watteau Scènes

Estim. 100 - 120 EUR

Lot 94 - Théo VAN CLEEF (XXème)
Avant l'orage Huile sur isorel. Signé en
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https://drouot.com/fr/l/27197090-suiveur-de-louis-claude-malbranche-1790-1838-paysage
https://drouot.com/fr/l/27197091-ecole-francaise-du-xixeme-dapres-jan-steen-la-mauvaise
https://drouot.com/fr/l/27197092-ecole-francaise-du-xixeme-dans-le-gout-de-watteau-scenes
https://drouot.com/fr/l/27197093-theo-van-cleef-xxeme-avant-lorage-huile-sur-isorel-signe-en


Estim. 100 - 150 EUR

Lot 95 - Guy CHAMBRET (1935-2004)
La Bougie Huile sur toile. Signé en bas

Estim. 800 - 900 EUR

Lot 96 - Lino MOZZI (XXème) Venise:
le Rialto, le Grand Canal, Huile sur

Estim. 1 500 - 2 000 EUR

Lot 97 - Georges FERRATO (né en
1949). Campus des Grillons. Huile sur

Estim. 2 500 - 3 500 EUR

Lot 98 - Jacques BLANCHER(né en
1944) Universat N° 40. Huile sur
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https://drouot.com/fr/l/27197094-guy-chambret-1935-2004-la-bougie-huile-sur-toile-signe-en
https://drouot.com/fr/l/27197095-lino-mozzi-xxeme-venise-le-rialto-le-grand-canal-huile-sur
https://drouot.com/fr/l/27197096-georges-ferrato-ne-en-1949-campus-des-grillons-huile-sur
https://drouot.com/fr/l/27197097-jacques-blancher-ne-en-1944-universat-ndeg-40-huile-sur


Estim. 400 - 600 EUR

Lot 99 - Jean Paul VAN LITH (1940) Le
Marin Acrylique sur toile.Signé en bas

Estim. 250 - 300 EUR

Lot 100 - Annick LE DUAULT (XXème)
Oppression Technique mixte. Signé en

1 2 >


Paiement sécurisé
Les paiements en ligne sont sécurisés par Ingenico et les transactions cryptées.


Authentification
Chaque lot a été authentifié et expertisé par une Maison de Ventes.


Besoin d'aide
Consultez notre aide ou contactez-nous
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https://drouot.com/fr/l/27197098-jean-paul-van-lith-1940-le-marin-acrylique-sur-toile-signe
https://drouot.com/fr/l/27197099-annick-le-duault-xxeme-oppression-technique-mixte-signe-en
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